

全市发展和改革工作会议召开

本报讯 昨天上午，全市发展和改革工作会议召开。会议总结了过去一年全市发展和改革取得的成绩，对我市今年的发改工作作出全面部署。

去年，我市发展和改革领域取得良好成绩，主要经济指标实现争先到位。全年GDP预计达到2950亿元，同比增加12%，增幅列于全省第3位。新的一年中，全市发改工作将紧扣改革关键词。在昨天的会上，全市国民经济和社会发展主要指标分解表下发，新的指标体系从去年的24项主要指标调整为五大类30项指标，勾画出新的发展之路。

市委常委、常务副市长张洪水在会上要求，全市今年的发展和改革工作进一步把握全局，增强工作针对性；突出重点，全力提升发展改革工作水平。

(梁和峰 周德荣)

镇江近700名新闻记者将参加“国考”

本报讯 近日，镇江市文化广电新闻出版局组织完成了对全市新闻记者岗位培训工作，镇江市各报刊、电视台、广播电台等新闻单位的持证新闻记者共计800余人参加培训，其中689名持证记者将于今年2月中旬参加全国考试。

以2014年全国统一换发新版新闻记者证为契机，国家新闻出版广电总局部署开展全国新闻记者全员岗位培训工作，并组织统一考试。

按全省统一部署，考试时间定为2014年2月15日。考核合格者可按规定换发或者申领2014版新闻记者证，考核不合格的需要重新参考。具有新闻、出版及播音主持专业副高级职称及以上人员以及新闻机构派驻境外工作的人员经申请可免考。

(顾云 姜萍)

我市换发行政执法证 行政执法人员参加宣誓活动

本报讯 “我是一名行政执法人员，我郑重向祖国、向人民宣誓：忠于国家，忠于人民，忠于宪法和法律；坚持执法为民，坚持依法行政，维护公平正义……”昨天下午，市政府法制办举行我市2014版《行政执法证》换发暨行政执法人员宣誓仪式。

市城管、卫生、质监、工商、食药监等行政执法部门的150名行政执法人员参加并宣誓，执法人员代表在仪式上作表态发言。

(王俊 谢勇)

市价格部门去年核减不合理成本5700余万

本报讯 昨天，记者从市物价局获悉，去年市级和辖市区价格部门共开展成本监审项目18项，监审范围涉及天然气、公交、教育收费、自来水供水、污水处理、医疗收费、物业管理收费、种子、出租车运价、殡葬服务收费等，涉及申报金额9.77亿元，共核减不合理成本5764.97万元。

(姜欣宇 叶明昊)

我市7个社会组织获省级公益金资助

本报讯 近日，我市7个社会组织在“江苏省2013年度社会组织社区公益服务创投大赛”中脱颖而出，共获58万元省级社区公益服务创投公益资金。

在此次大赛中，市关爱青少年校外活动实验中心的“外来娃成长驿站”、市肿瘤防治与康复协会的“守护健康——癌症康复进社区”、润州区康乃馨惠民服务中心的“‘馨心相连’助老爱残行动”3个项目获得省优秀公益服务项目称号，其他4个项目获省公益服务创意项目称号。目前资金下拨已经到位。

(李溟)

民生交通：服务百姓赢赞誉

“票价便宜了，线路增加了”，这是市民对惠民公交的赞誉；农村道路更宽更平了，这是农民兄弟对

去年，是公交惠民工程全面展开的一年。由于公交惠民工程实行所有市民持公交IC卡坐车“五折”优惠，市区公交的价格在全省是最高的。截至目前，公交IC卡持有量上升至62万张，比实施前净增30多万人。

为进一步改善农村生产生活条件，促进城乡一体化发展进程，我们在第一轮农村公路已实现村村通的基础上，从去年起启动农村公路提档升级工程，当年新改建农路300公里、农桥36座。

安置房建设，事关千家万户；安置房质量，事关百姓幸福。去年，市交通运输局交投公司下辖的红星置业承担了红星桃花源二期、红星瑞香苑、官塘绿苑一期二期三期、马家山共5处安置房建设任务。

在安置房建设之初，市交通运

去年，市交通运输局实施了万亩交通绿化整治，京沪高铁镇江段环境整治和绿化获省一等奖，公路、航道环境整治和绿化全面启动，当年新增绿化2.5万亩。

我市农路的表扬；严把安置房建设质量，这是市交通运输局对社会的承诺；道路沿线绿化更多了，这是

百姓对镇江道路环境的感受……昨天，记者从市交通运输局采访了解到，去年以来，该局以绿色低碳

型、环境友好型、便民利民型项目为抓手，全力打造交通民生幸福工程。

公交惠民：让百姓感受实惠

去年，市区新辟优化公交线路31条，开行大站快线2条、小巴微循环3条，目前市区共有公交线路112条，实现了市区城乡公交全覆盖。此外，市区去年新购清洁能源

农路提升：让百姓走得舒适

昨天，市交通运输局农路办副主任陈海岛告诉记者，经过前三轮改造，我市已实现村村通公路，让广大农民兄弟告别了“晴天一身灰、雨天一身泥”的窘状。

据陈海岛介绍，去年起实施的农路提档升级工程让农村道路更宽了，更平了，许多道路铺设了沥青路面，特殊路段设置了错车道。

安置房建设：把百姓放心中

输局就提出“以人为本、活力宜居、绿色生活”的建设理念，建设过程中也很好地贯彻着这一理念。红星置业总工杨泳告诉记者：“在质量追求上，我们的安置房要争创金山杯，争取扬子杯。在建设品质上，

截至目前，桃花源二期项目已

万亩交通绿化：让百姓享绿色

闹中取静的磨笄山公园，一直是市民休闲、锻炼的好去处。去年，市交通运输局交投公司将其整治一新，以更美的景观迎接市民的到来。

龙脉团山遗址公园由交投公司投资建设，这里绿树依依，草坪遍

8个。去年市区还建成智能公交调度中心。城市居民公交出行分担率达22.3%，同比提高2个百分点。

与此同时，句容在全省县级市中率先实行“半价公交”，扬中实现城乡智能公交全覆盖，丹阳镇公交通过省级验收。

句容农民陈女士告诉记者：“以前骑电动车走在农村公路上，特别担心遇到汽车，一旦遇到，我就会停在一边等，就怕路太窄被刮倒。现在农路越来越宽、越来越平了，我只要靠边骑就行，再也不用担心了。”

全面进入后期配套建设，预计在今年4月份全部交付使用；瑞香苑1、2、3、8号楼已封顶；官塘绿苑一期10幢楼已全部封顶；官塘绿苑二期、三期正在进行基础施工；马家山安置房1—6号楼内、外装饰装修基本结束，配套工程施工基本完成，已经具备交付条件。

地，现已对市民免费开放。

(王兴宝 任一鸣 林兰)



交巡警看望好“的姐”

昨日，镇江交巡警支队组织京口、润州交巡警专程看望因病而身陷困境的好“的姐”——爱心车队队长丁杏兰，鼓励她战胜眼前的困难，早日康复，重返爱心车队。

王星 姜萍 李共接 摄影报道

收发快递取得增值税专用发票可扣抵

本报讯 从今年1月1日起，铁路运输和邮政业纳入“营改增”试点范围，企业收发快递取得的增值税专用发票可以扣抵。

从1月起，全市提供收派服务的快递业企业，具有一定纳税人资格的可至国税部门自行领用、开具6%的增值税专用发票；已办理国税税务登记的增值税小规模纳税人（包括个体经营者）以及国税总局确定的其他可予代开增值税专用发票的纳税人，发生增值税应税行为需要开具专用发票的，可携带相关资料至国税部门代开3%的增值税专用发票。

此次“营改增”扩围有望进一步减轻企业负担、加速推进镇江转型升级，新政策变化要点主要包括：增加了邮政服务与铁路运输服务；《应税服务范围注释》中增加了收派服务、技术测试、技术培训、网游设计、翻译服务等内容；对“代为收取的政府性基金或者行政事业性收费”不计入销售额的条件作了进一步明确；新增加了五项免税政策；对有形动产融资租赁服务中的融资性售后回租业务进行了明确；符合条件的企业可以选择按照简易计税办法计税以及总分支机构汇总申报缴纳增值税问题。

(束伟华)

丹阳人民大桥改造重建

人民大桥改造重建是丹阳市今年重点交通工程和民生工程之一，预计今年12月底建成通车，全长225米，主桥为钢架梁结构，宽32.9米，双向四车道，工程总投资约9500万元。为方便非机动车及行人改造期间的通行，大桥南侧正在搭建两座临时便桥，春节前可投入使用。

司马照虎 史惠铭 摄影报道



京口法院去年结案6415件

本报讯 从正在召开的京口区“两会”上传出消息，2013年，京口区法院紧扣司法为民公正司法工作主线，充分发挥审判职能作用，为推进该区苏南现代化示范区建设提供了坚强有力的司法保障。全年共受理各类案件7030件，同比增长3.8%；结案6415件，结案率91.25%。该院被省高院集体二等功，被省高院、省人社厅、省公务员局联合授予“全省法院系统先进集体”称号。

切实履行审判职责。京口区法院受理刑事案件362件，审结

过程中发现的问题，积极向相关部门、企业提出司法建议，一则司法建议获评“江苏法院十大优秀司法建议”。抽调业务骨干和年轻干警，到大禹山创新新社区、制药厂地块等重点项目指挥部驻点办公，促进依法拆迁、和谐拆迁。对严重阻碍重点项目建设的“大哥大”公司、“京口园艺场”等案件，依法采取强制执行措施。

认真践行司法为民。全年上门立案126件，网上立案42件，巡回审理案件407件，让群众感受到法院的诉讼便捷服务。在六

件出台专项意见予以整改。由该院报送的廉政公益海报作品《一击即破》被评为全国优秀奖。

京口检察院还切实强化诉讼监督，着力维护和促进司法公正。加强立案监督，监督侦查机关立案1件，撤案1件；加强侦查活动监督，纠正漏捕8人、漏诉2人，对侦查机关超期羁押、违法扣押等行为提出纠正意见5件；加强刑事审判监督，依法提起刑事抗诉2

个街道、新民洲产业园、京口工业园设立“诉讼服务站”，提供案件查询、诉讼指导、法律咨询等服务。加大对困难群体的司法救助，依法减缓免诉讼费61.64万元，发放刑事被害人执行救助基金12.5万元。试点创建“网上视频调解室”，便捷高效地在网上调解矛盾纠纷。

着力维护公正司法。开通庭审视频直播系统，已对3起案件庭审进行网上直播。加大裁判文书上网公开力度，上网文书数量在全市法院名列前茅。推行裁判文书附录具体法律条文举措，方便当事人查阅，提升司法公信。

(马弋惠 方良龙)

件；加强民事审判和行政诉讼活动监督，发出再审检察建议3份，办理督促、支持起诉案件15件；加强刑罚执行监督和监管活动的监督，依法纠正监管机关不当减刑、假释、暂予监外执行11人，监督2名矫正对象被收监执行。

去年，该院获得“江苏省文明单位”等多项荣誉称号，联合区司法局成立的全市检察机关首个未成年人心理矫治中心“雨露工作室”，被市检察院评为标准化建设十大创新成果之一。

(马弋惠 方良龙)

京口检察院去年查办4名科级干部

本报讯 记者昨天从京口区“两会”上获悉，去年，京口检察院立案查处贪污贿赂案件12件12人，渎职犯罪案件2件2人，其中立案侦查50万元以上的重特大案件2件，科级干部4人，为国家和集体挽回直接经济损失260余万元。

京口检察院优先查办、重点查办发生在群众身边、损害国家和人民利益的职务犯罪案件，成功办理了“防违治违、征地拆迁”领域系列窝串案和司法机关施某某受贿案等一批群众关心、社会关注的有影响案件；依法查处了辖区街道原副主任苏某某等2人滥用职权案。依法从快办理“小女孩论坛”特大网络传播淫秽

物品案、全市首例非法买卖公民个人信息案、非法获取国家秘密案等一批重大有影响的刑事案件。

围绕城乡一体化建设过程中“防违治违”领域职务犯罪多发和卫生系统单位受贿案高发的问题，积极撰写预防报告，受到市委主要领导的批示肯定，并推动相关部门

加强民事审判和行政诉讼活动监督，发出再审检察建议3份，办理督促、支持起诉案件15件；加强刑罚执行监督和监管活动的监督，依法纠正监管机关不当减刑、假释、暂予监外执行11人，监督2名矫正对象被收监执行。

去年，该院获得“江苏省文明单位”等多项荣誉称号，联合区司法局成立的全市检察机关首个未成年人心理矫治中心“雨露工作室”，被市检察院评为标准化建设十大创新成果之一。

(马弋惠 方良龙)

